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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro de dois mil e vinte dois, às 10:00 horas, conforme prévia 

convocação, foi realizada reunião conjunta, ordinariamente dos Comitês Gestores e Consultoria PPS, 

através da plataforma Microsoft Teams. Presentes os membros do comitê gestor do plano de 

benefícios Prevcom Multi, Maria Regina Ricardo, Paulo Rogério Gonçalves da Silva e Daniel Leandro 

Boccardo, bem como os membros dos demais comitês e consultores. O senhor Rafael Sampaio iniciou 

a apresentação demonstrando do portfólio performance com estudos de fronteiras eficiente, 

utilizado para elaboração da política de investimentos da Prevcom. Demonstrou limites legais, 

conforme Resolução CMN 4994 e, estratégicos considerando análises entre risco e retorno em cada 

plano, também chamadas de restrições. Em seguida, o senhor Everaldo Guedes de Azevedo, explanou 

sobre cenários macroeconômicos, a partir do boletim Focus, entre 2022 e 2026, com índices que 

afetam diretamente o mercado financeiro como, Selic, IPCA, Juros Real Câmbio, PIB, etc.  Para evitar 

perdas e maximizar ganhos foi demonstrada a importância da diversificação dadas mudanças de 

cenário, obrigarem mudanças no portfólio. Em seguida, a palavra foi dada ao senhor Rafael, 

demonstrando os resultados dos investimentos por planos. Ao final abriu para perguntas e surgiram 

dúvidas acerca dos resultados negativos com renda variável em junho e julho. Por se tratar de 

investimentos de longo prazo, em resposta afirmaram que a Bolsa tende a se recuperar conforme 

dados dos anos passados e, que em agosto já houve uma considerável recuperação, nessa semana o 

apoio de Henrique Meireles a um candidato à presidência ajudou a subir em 2%. Todos receberam os 

relatórios gerenciais de julho e não restou nenhuma dúvida entre os participantes. Nada mais 

havendo para considerar, eu, Maria Regina Ricardo, lavrei e subscrevo esta Ata que, após lida e 

achada conforme, vai assinada pelos membros presentes.  
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